

# Радиостанция «Ребячья республика»



Идея создания подобной радиостанции витала в воздухе очень давно. Концепция родилась в стенах Тюменского государственного университета на отделении журналистики и была опробована в режиме интернет-вещания. Но хорошие идеи, как известно, витают в воздухе. Похожий проект независимо разрабатывался и внутри медиахолдинга «Семёрка». Звезды в

итоге сошлись таким образом, что заинтересованные стороны встретились и, как только представилась возможность, группа инициативных и молодых студентов-журналистов во главе с преподавателем Андреем Ковалёвым приступила к реализации проекта в тюменском эфире.

Радиостанция «Ребячья республика» впервые вышла в эфир 16 июня 2014 года в составе медиахолдинга «Семёрка». Впервые в Тюмени появилась станция, целиком ориентированная на детскую аудито-

рию. Станция осуществляет круглосуточное вещание на частоте 89,2 FM и программируется полностью из Тюмени. Девизом «Ребячьей республики» стали слова: «Свобода, равенство, детство». Главной задачей, которую ставит перед собой редакция, по словам директора программ Андрея Ковалёва: «Вернуть детям веру в детство и Деда Мороза». Станция рассчитана, главным образом, на детей в возрасте от 10 до 15 лет, но радиопрограмма также будет актуальна и для более младшего возраста. Главными направлениями эфирной политики здесь выбраны развлекательная, культурно-просветительская и образовательная функции. Однако вся информация будет подаваться без менторства, на доступном для понимания детьми языке. В плане взаимодействия с аудиторией станция представляет собой платформу для всех видов детского творчества и самовыражения: любой ребенок может прийти сюда и попробовать свои силы в



*Андрей Ковалёв на празднике в лагере «Остров детства».*

## Журналистские байки

Одна из школьниц пытается начитать текст программы, но все время сбивается. Прошло уже минут 30, результата нет. Ковалёв: «А давай, ты просто начитаешь алфавит, а мы потом нарежем слова, как надо».

Ариша, 10 лет, после первого выхода программы «Этикетка», где она выступила в качестве ведущей программы: «Теперь неделю в школе можно ни с кем не здороваться!».

## Лучшие передачи

Нашими лучшими передачами, по мнению редакции, являются программа «Этикетка» (автор и ведущая Шура Оверченко и её юная помощница Арина), рассказывающая о правилах поведения на улице, в школе и дома, и программа «Великий и могучий» (автор и ведущий Андрей Ковалёв, соведущая Алина Довгуля), где в юмористической и легкой форме рассказывается об основных правилах и нормах русского языка.

качестве радиоведущего, автора программ или корреспондента.

К услугам наших слушателей в эфире «Ребячья республика» есть и утренняя зарядка, и ответы на самые каверзные вопросы от «почемучек», сказки и радиоспектакли, истории об истории и «Правила хорошего тона» от ведущих Шуры Оверченко и её маленькой помощницы Ариши. Рубрика «Уроки музыки» познакомит детей с национальными мотивами народов России и всего мира, а программа «По Царской до Республики» поможет узнать историю родного города. Все это украшено современными детскими песнями, музыкой из мультфильмов и детского кино и небольшим количеством

тщательно отобранной современной популярной музыки. Радиостанция «Ребячья республика» также ставит своей целью оказать помощь родителям в развитии современных детей.

Другими словами, «Ребячья республика» – это не только свобода, равенство, детство, это всерьёз и надолго!

## Состав редакции:

Главный редактор – Андрей Ковалёв.

Редактор новостей – Александра Оверченко.

Редактор образовательных программ – Екатерина Дронова.

Музыкальный редактор – Ксения Новикова.

Звукорежиссеры – Владимир Каширских, Данил Ганиев.



Ксения Новикова на празднике открытия хоккейного сезона в Тюмени.



Работа с юными журналистами из отрядов мэра.

## Обратная связь

Комментарии пользователей в Интернете к новости о появлении в Тюмени радиостанции «Ребячья республика»:

Мария, 20 июня:  
«Отличная новость!!!!  
Очень порадовало радио!!!!»

Антоха, 20 июня:  
«Молодцы! Будем слушать по дороге в школу!»

Гость 21:  
«Совершенно случайно, листая каналы, обнаружила «Ребячку». Кстати, по дороге в садик, школьный лагерь. Всех нас это очень порадовало. На передачи еще не попадали, а вот песенками чудесными очень довольны!!!!!!»

Екатерина \_ С //  
09.07.2014 14.47:

«Мы уже 1,5 недели это радио слушаем, случайно наткнулись, когда настраивали все каналы вещания. По возрастной категории я бы сказала, что это радио 0+. Крутят старые песни из советских мультфильмов, немного из мультфильмов Диснея и современных российских мультфильмов. Рекламы пока нет».

ulia // 09.07.2014 13.42:  
«Какие молодцы! Классная новость!»



Шура Оверченко и Владимир Каширских испытывают на себе детские радости.



Шура Оверченко, Ариша и Ксения Новикова на праздновании Дня города.



На Дне защиты детей, 1 июня 2015 г.